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Protokół nr 8/2025 

wspólnego posiedzenia  

Komisji Budżetu i Infrastruktury, 

 Komisji Rewizyjnej,  

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty  

i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

z dnia 25 lutego 2025 r. /godz. 1200/ 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia Komisji i zgłaszanie wniosków  

o jego uzupełnienie lub zmianę. 

3. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp.  

z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.  

4. Informacja o działalności Kompleksu Rekreacyjno-Sportowego „Fala”  

w Goleniowie za 2024 rok.  

5. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez jednostkę 

samorządu terytorialnego za 2024 rok. 

6. Sprawozdanie z dokonanych w 2024 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg  

i odroczeń.  

7. Sprawozdanie Starosty Goleniowskiego z działalności Komisji 

Bezpieczeństwa  

i Porządku w roku 2024.  

8. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Statucie Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie. 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny lokali 

użytkowych na rzecz Gminy Nowogard. 

10. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zakazu używania jednostek 

pływających z silnikami spalinowymi na wodach Jeziora Czarnogłowy Duże  

i Jeziora Czarnogłowy Średnie.  

11. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 

rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Goleniowskiego na 2025 r. 
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12. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-2039.     

13. Projekt uchwały w sprawie emisji obligacji. 

14. Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji 

Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji Rady Powiatu Goleniowskiego za 2024 rok.  

15. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami. 

16. Wolne wnioski.  

17. Zamknięcie posiedzenia Komisji.  

 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczył Kazimierz Lembas 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, który w oparciu o listy obecności stwierdził 

quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu  

i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do 

protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista 

obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

Ad 2. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radna Grażyna Górska 

wniosła o uzupełnienie porządku posiedzenia Komisji o nowy pkt 14 projekt uchwały 

w sprawie skargi.   

 

Prowadzący wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas poddał pod 

głosowanie wniosek Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 9 

głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 4 głosy za.   

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek - 

9 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 4 

głosy za. 
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Prowadzący wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas zaproponował, 

aby przejść do omówienia pkt. 10 z uwagi na fakt, iż na posiedzenie Komisji przybył 

Wójt Gminy Przybiernów pan Bogdan Czaplicki, którego projekt uchwały dotyczy.  

Ad 10. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie 

wprowadzenia zakazu używania jednostek pływających z silnikami spalinowymi na 

wodach Jeziora Czarnogłowy Duże i Jeziora Czarnogłowy Średnie. Projekt uchwały 

stanowi zał. nr 5 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Wójt Gminy 

Przybiernów pan Bogdan Czaplicki, radny Bartosz Suleja, radna Teresa Chodyko, 

pan Bogdan Czaplicki, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radny Krzysztof Zajko.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za, 1 wstrzymujący się.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 3. Pani Katarzyna Kęcka Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie 

Sp. z o.o. wypowiedziała się nt. aktualnej sytuacji w szpital. Materiał stanowi zał. nr 6 

do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Kazimierz Lembas, Starosta Tomasz Stanisławski, pani Katarzyna Kęcka, radny 

Paweł Gulbinowicz, pani Katarzyna Kęcka, radna Joanna Tunkiewicz, pani Katarzyna 

Kęcka, radna Joanna Tunkiewicz, radny Kazimierz Lembas, radny Paweł 

Gulbinowicz, pani Katarzyna Kęcka, radny Bartosz Suleja, pani Katarzyna Kęcka, 

Starosta Tomasz Stanisławski. 
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Ad 4. Informacja o działalności Kompleksu Rekreacyjno-Sportowego „Fala”  

w Goleniowie stanowi zał. nr 7 do protokołu. Pan Michał Grycz Dyrektor Zespołu 

Szkół Nr 1 w Goleniowie przywitał się z radnymi.  

Pani Agnieszka Kulinicz Kierownik Obiektu Rekreacyjno-Sportowego „Fala”  

w Goleniowie przedstawiła prezentację dotyczącą funkcjonowania niniejszego 

obiektu. Prezentacja stanowi zał. nr 8 do protokołu.    

 

Komisje przyjęły do wiadomości powyższą informację.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Krzysztof Zajko, pani Agnieszka Kulinicz, radny Paweł Gulbinowicz, Wicestarosta 

Tomasz Kulinicz, radny Paweł Gulbinowicz, pani Agnieszka Kulinicz, radna Grażyna 

Górska, Starosta Tomasz Stanisławski, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radna Joanna 

Tunkiewicz, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Krzysztof Zajko, radny Kazimierz 

Lembas, pani Agnieszka Kulinicz, radny Kazimierz Lembas. 

 

Ad 5. Pani Renata Chomińska Dyrektor Wydziału Oświaty i Sportu omówiła 

sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli poczatkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez jednostkę 

samorządu terytorialnego za 2024 rok. Sprawozdanie stanowi zał. nr 9 do protokołu.   

 

W powyższym temacie głos zabrała radna Jowita Pawlak.  

 

Godz. 1415 – posiedzenie Komisji opuścił radny Bartłomiej Lisiecki.  

 

Komisje przyjęły do wiadomości powyższe sprawozdanie.  

 

Ad 6. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił sprawozdanie z dokonanych w 2024 

roku umorzeń wierzytelności oraz ulg i odroczeń, które stanowi zał. nr 10 do 

protokołu.   

 

Komisje przyjęły do wiadomości powyższe sprawozdanie.  
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Ad 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił sprawozdanie Starosty 

Goleniowskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2024. 

Sprawozdanie stanowi zał. nr 11 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Krzysztof Zajko, Starosta Tomasz Stanisławski, radna Teresa Chodyko, Starosta 

Tomasz Stanisławski.  

 

Komisje przyjęły do wiadomości powyższe sprawozdanie.  

 

Ad 8. Pani Andżelika Retmańczyk Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

w Goleniowie omówiła projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Statucie 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie. Projekt uchwały stanowi zał. 

nr 12 do protokołu.    

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na dokonanie darowizny lokali użytkowych na rzecz Gminy Nowogard, który 

stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Krzysztof Zajko, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radna Jowita Pawlak, radny 

Kazimierz Lembas, radny Paweł Gulbinowicz, radny Kazimierz Lembas, 
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Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radna Barbara Papuszka, Starosta Tomasz 

Stanisławski,  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za, 1 wstrzymujący.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad 11. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 

rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 

2025 r. stanowi zał. nr 14 do protokołu. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił 

projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok  

i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 

2025 r. wraz z autopoprawką. Projekt uchwały z autopoprawką stanowi zał. nr 15 do 

protokołu.  

 

Godz. 1506 – posiedzenie Komisji opuścił Wicestarosta Tomasz Kulinicz i radna 

Jowita Pawlak.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosy za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 
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Ad 12. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały zmieniający 

uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Goleniowskiego na lata 2025-2039, który stanowi zał. nr 16 do protokołu. Ponadto 

przedstawił autopoprawkę w zał. 1 do niniejszej uchwały. Załącznik nr 1 z 

autopoprawką stanowi zał. nr 17 do protokołu.      

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosy za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad 13. Projekt uchwały w sprawie emisji obligacji stanowi zał. nr 18 do protokołu. 

Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie emisji obligacji 

wraz z autopoprawką, który stanowi zał. nr 19 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosy za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad 14. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radna Grażyna Górska 

omówiła projekt uchwały w sprawie skargi. Skarga mieszkanki Powiatu 

Goleniowskiego na Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Goleniowie została 

przekazana przez Wojewodę Zachodniopomorskiego w dniu 30 grudnia 2024 r. do 
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załatwienia zgodnie z właściwością przez Radę Powiatu Goleniowskiego. Projekt 

uchwały stanowi zał. nr 20 do protokołu.     

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosy za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad 15. Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji 

Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Powiatu Goleniowskiego za 2024 rok stanowi zał. nr 21 do protokołu.  

Ad 16. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu 

Goleniowskiego w okresie od 5 grudnia 2024 r. do 12 lutego 2025 r. stanowi zał. nr 

22 do protokołu.  

Ad 17. Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad 18. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadzący 

wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas - Przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej o godz. 1524 dokonał jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za 

udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji 

Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 23 do protokołu. 

                                   

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej   

Kazimierz Lembas 

Protokołowała:  

Agata Ostrowska 

 


